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Ukol &. 7.1 (Entropie)

Vypoditejte zménu entropie, je-li energie o velikosti 25.0 kJ reverzibilné (vratné) a izotermicky
pienesena ve formé tepla pii 25 °C z okoli na systém.

Ukol &. 7.2

Entalpie vypafovéani benzenu je pii jeho normalni teploté varu (80,1 °C) 30,8 kJ mol'. Vypocitejte
entropii vypafovani benzenu pfi této teploté, probiha-li d&j za konstantniho tlaku.

Ukol & 7.3

Jaka je zména entropie 1 molu idealni plynu, expandoval-li reverzibilné a izotermicky pii teploté 25 °C
z 8.0 dm’ na 20.0 dm*? Kolik tepla bylo piedano do okoli?

Ukol &. 7.4 (Statisticky pohled na entropii ©)

Jaka je vaha konfigurace W, bylo-li do ¢tyf hladin postupné umisténo 3,6,5 a 4 ¢astic? RovnéZ vypoctéte
entropii.

Ukol &. 7.5

Ktera dvojice znéasledujicich konfiguraci ma stejnou statistickou vahu W? DokaZte vypoctem.
Vypoctéte entropii.

a) (0,1,2,3,4,5.6,0)
b) (6,54,3,2,1,1,0)
¢) (2,1,6,54,3,0,0)
d) (6,3,2.4,5,4,1,0)

Ukol &. 7.6

Je-li 6 nerozlisitelnych €astic ve tfech riiznych stavech, vzdy po dvou ¢&asticich, jaka je vaha piisluiné
konfigurace? Opét vypoctéte entropii.

Ukol &. 7.7 (Gibbsova volna energie)

Vypocitejte zménu molarni Gibbsovy energie, AG,, pro proces H,O (s) ——» H>O (1), pii teploté
10 °C a 0 °C, je-li tvorna entalpie A#{ = 6.01 kJ mol a tvorna entropie AS =22.0 J K''mol™. Vyvod'te
piisluiné zavéry.

Ukol &. 7.8

Vypocitejte standardni reakéni Gibbsovu energii, A:G¢, pro spalovani amoniaku a methanu ze znalosti
tvornych Gibbsovych energii AfGe uvedenych v tabulce nize. Napiste rovnici pro danou reakci a
vyvod'te zavér.

AsGe fkJ mol! AgGe k] mol!
NH; (g) -16.45 CH4 (2) -50.72
NO (g) 86.55 CO; (g) -385.98

H:0 (g) -228.57 H,0 (g) -228.57



